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eq[; 'kh"kZ 2202 

en dzekad 1 
 Nk= nq?kZVuk chek ;kstuk varxZr nkok jkf'k gsrq ` 298-00 yk[k dk vfrfjDr O;; 
laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 2]98]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   
en dzekad 2 
 fu%'kqYd f'k{kk ,oa vfuok;Z cky f'k{kk dk vf/kdkj vf/kfu;e vUrxZr f'k{k.k 'kqYd 
dh izfriwfrZ gsrq ` 1250-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 12]50]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 3   
 02 gkbZLdwy dks gk;j lsds.Mjh esa mUu;u ds fy, LFkku ifjorZu gsrq ` 50-00 yk[k 
dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk,xk %& 
Ø- iwoZ Lohd̀̀r LFkku ifjorZu LFkku 
2 'kk- gkbZ Ldwy usokjhdyk fo-[k- ckyksn 

ftyk ckyksn 
'kk-gkbZ Ldwy ljs[kk ftyk ckyksn 

6 'kk- gkbZ Ldwy njckj eks[kyh fo-[k- 
ikVu ftyk nqxZ  

'kk-gkbZ Ldwy [kqM+eqMh fo-[k- ikVu ftyk nqxZ  

 vr% bl iz;kstu gsrq ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 4 
 eksVj nkok nq?kZVuk ds Hkqxrku gsrq fMdzh /ku en esa ` 11-50 yk[k dk vfrfjDr O;; 
laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 11]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   


